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Mladí umělci v  Parlamentu – Budovou Evropského parlamentu v Bruselu se 
3. května z iniciativy europoslance Oldřicha Vlasáka a Ivany Tomkové, zástupce 
Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v Bruselu, rozezněl koncert smyčcového 
orchestru Primavera. Tito mladí nadaní muzikanti ze ZUŠ Střezina v Hradci Králové 
v čele s dirigentem Jaromírem Křováčkem den předtím excelovali na Evropském 
hudebním festivale pro mládež ve vlámském městečku Neerpelt, kde získali první 
cenu. V Evropském parlamentu vystoupili za účasti Mileny Vicenové, velvyslankyně 
ČR při EU, a Vladimíra Müllera, velvyslance ČR v Belgickém království, zástupců 
krajů při EU a dalších hostů. Koncert byl doprovázen výstavou uměleckých děl 
studentů Střední školy propagační tvorby a polygrafie z Velkého Poříčí, která také 
sklidila ze strany publika velký úspěch. Účastníci si se zájmem prohlédli zajímavé 
techniky vystavené tvorby, od mozaiky, přes koláže a oleje na plátně. (Na snímku 
zleva I. Tomková, Petr Blížkovský, vysoký představitel ČR při Radě Evropy, J. Křová-
ček, O. Vlasák, M. Vicenová a V. Müller.)� (více na www.vlasak.eu)

Zelená úsporám má upřednostňovat obce před  soukromníky – Ministerstvo životního prostředí z nedostatku financí 
zastavilo přístup obcí k programu Zelená úsporám. Pro projekty zateplení veřejných budov otevře ministerstvo na podzim 
program nový, který alokuje dvě miliardy korun, obce ale přesto v součtu o dvě miliardy přijdou. Podle mého názoru by pod-
pora veřejných statků měla mít přednost před soukromými. Tuto iniciativu silně podporuji a považuji ji za žádoucí. Bohužel 
i tak v součtu obce pořád přijdou o dvě miliardy korun, protože původní suma vyčleněná pro obce ze Zelené úsporám měla 
být čtyři miliardy. Alokovat peníze do veřejných budov přednostně je logické. Když zateplíme školu nebo radnici, uspoří 
celá obec a všichni lidé v ní. Pokud dáme veřejné peníze jednotlivci na zateplení soukromého domu, ušetří pouze on sám. 
Domnívám se, že je nutné provést celkovou transformaci dotačního systému, který by zvýhodňoval obce na úkor dotací pro 
soukromníky, a to právě z výše uvedeného důvodu. Ministerstvo sice přislíbilo dvě miliardy, nicméně zastavením čerpání 
z programu Zelená úsporám obce přicházejí celkem o sumu čtyři miliardy korun. Ministr Drábek v této věci přislíbil, že na této 
přípravě budeme nyní pracovat společně.� Ing. Oldřich Vlasák 

Jaký bude finanční rámec Evropské unie v příštích letech? – Expertní kon-
ference na téma finančního rámce Evropské unie pro rok 2014 až 2020 se 
konala na Úřadu vlády České republiky 6. května za účasti premíéra Petra Ne-
čase, který zde jednal na toto téma také s komisařem pro finanční plánování 
a rozpočet Januszem Lewandowským. Na konferenci vystoupili i ministryně 
pro evropské záležitosti Maďarska Enikö Györi a ministr financí Miroslav Ka-
lousek. V panelové diskusi pak své příspěvky prezentovali přední odborníci na 
problematiku finančního rámce z řady členských států Evropské unie, například 
generální ředitel Sekce evropských záležitostí ze slovenského ministerstva za-
hraničí František Růžička, zástupce ředitele Odboru ekonomické politiky z pol-
ského ministerstva zahraničí Marcin Kwasowski, ředitel Odboru víceletého 
finančního rámce, hospodářské a měnové unie a daňové politiky Evropské unie ze Spolkového ministerstva zahraniční Peter 
Ptassek. Z českých expertů předseda SMO ČR a europoslanec Oldřich Vlasák (na snímku v první řadě zprava) a první náměs-
tek ministra pro místní rozvoj Daniel Braun.� (více na www.vlasak.eu)
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66 let od konce druhé světové války – Při příležitosti státního svátku, Dne vítězství, 
se uskutečnilo v Hradci Králové několik vzpomínkových akcí. Pietního aktu na Masa-
rykově náměstí se zúčastnili vojáci, politici i pamětníci. 66. výročí konce druhé světové 
války si připomnělo i shromáždění u pomníku tří odbojů na Eliščině nábřeží. U sokolovny 
na Pražském předměstí byla odhalena pamětní deska obětem nacistické perzekuce, 
členům sokolské odbojové organizace Jindra – Hradec Králové. Přítomni byli předsta-
vitelé města, církve, armády, senátoři, poslanci, delegace Českého svazu bojovníků za 
svobodu a veteránů II. světové války. „Prožíváme již poměrně dlouhé období po druhé 
světové válce, kdy se nejen naší zemi, ale i celé Evropské unii, vyhýbají válečné konflik-
ty. Dnes slavíme 66. výročí od konce druhé světové války, ve které přišly o život miliony 
lidí. Právě tyto oběti by nám měly být mementem… Zaručily život v míru dalším generacím, proto na ně nesmíme nikdy zapomenout," 
zdůraznil ve svém projevu hradecký zastupitel Oldřich Vlasák (na snímku v popředí). 

Sociální reforma bez dopadů na obce – Setkání předsedy Svazu měst a obcí ČR Oldřicha Vlasáka s ministrem Jaromírem 
Drábkem se uskutečnilo 6. 5. 2011 na žádost Svazu s ohledem na potřebu hledání společného řešení v otázce připravované 
Sociální reformy. „Nejsme proti reformě, ale obce potřebují vědět, kam reforma směřuje a jaké budou návazné kroky,“ uvedl 
Oldřich Vlasák s tím, že pro obce je zásadní, aby měly jasně definovanou roli v sociální oblasti, mohly smysluplně vykonávat 
sociální práci a měly k tomu veškeré potřebné nástroje a podmínky. � (více na www.vlasak.eu)

Projekt záchranářského centra v Hradci ožil – Projekt výstavby výcvikového centra pro hasiče a záchranáře, které mělo stát v pro-
storu letiště v Hradci Králové a které zastavil bývalý ministr vnitra Radek John, stále žije. Z iniciativy europoslance Oldřicha Vlasáka se 
podařilo znovu obnovit jednání o tzv. Polygonu. „Zejména s poslankyní Zdeňkou Horníkovou a také s poslancem Rudolfem Chladem 
jsme dokázali připravit dostatek argumentů pro Kontrolní výbor Poslanecké sněmovny a přesvědčili jak poslance, tak nového ministra 
vnitra o tom, že tento projekt je pro Českou republiku žádoucí a výrazně zkvalitní činnost integrovaného záchranného systému,“ popsal 
obnovení projektu Oldřich Vlasák. Rozhodování se nyní posunuje na úroveň ministerstva vnitra s tím, že příprava projektu bude pokra-
čovat a vlastní realizace bude o pár let posunuta. Finanční prostředky se budou hledat jak na úrovni státního rozpočtu, tak z prostředků 
Evropské unie. “Musíme dále bojovat a snad se to podaří,“ řekl Oldřich Vlasák a doplnil, že Česká republika centrum postavit bude 
muset. „Evropská unie nás k tomu tlačí a řada ostatních států už takové centrum dávno má.“ Příprava stavby výcvikového střediska 
záchranářů bude pokračovat. Podpisem společného memoranda 12. května se na tom shodli zástupci ministerstva vnitra, hasičů, 
Královéhradeckého kraje a města Hradec Králové. Stavbu podpořil i nový ministr vnitra Jan Kubice: "Domnívám se, že myšlenka Ná-
rodního centra pro krizovou připravenost je smysluplná, proto jsem memorandum podpořil," uvedl Kubice. Dodal, že stavbu by mohly 
financovat fondy EU v budoucím programovém období v letech 2014 až 2020. Výstavba obřího výcvikového a vzdělávacího centra 
hasičů na letišti v Hradci Králové měla začít na jaře 2013. Měla stát 1,8 miliardy a z toho 85 procent měla zaplatit EU. 

Zdravotnictví po „velkém třesku“ – Klub krajských zastupitelů ODS pořádá pro širokou veřejnost seminář spojený s besedou na 
téma zdravotnictví. Název semináře je Zdravotnictví po „velkém třesku“. Uskuteční se v přednáškovém sále Městského úřadu v Trut-
nově, Slovanské nám. 165, v úterý 24. května 2011 od 16.30 hodin. „Lze zajistit udržitelný rozvoj zdravotnictví? Lze obnovit důvěru 
pacienta v lékaře? Je možné zachovat kvalifikované lékárníky? Současný pohled na dostupnost péče a další problematika týkající 
se zdravotnictví. O těchto otázkách, které se týkají zdravotnictví, bychom rádi s pozvanými hosty a přítomnou veřejností diskutovali,“ 
uvedl garant akce - krajský zastupitel a předseda klubu zastupitelů ODS MUDr. Jan Michálek Pozvání ke kulatému stolu přijali ministr 
zdravotnictví Leoš Heger – „Reforma zdravotnictví se stává realitou“, prezident České lékárnické komory Stanislav Havlíček – „Nevy-
užitý potenciál lékárenské péče“, ředitel KP KHK VZP Hradec Králové Pavel Pechánek – „Nemocnice v Královéhradeckém kraji z po-
hledu Pojišťovny“, ředitel (dnes již bývalý) Zdravotnické záchranné služby KHK Ladislav Žabka – „Další vývoj Zdravotnické záchranné 
služby Královéhradeckého kraje„, europoslanec Oldřich Vlasák – „Dlouhodobá péče v České republice v porovnání se zeměmi EU“, 
ředitel Oblastní nemocnice Náchod Miroslav Vávra – „Rozvoj Oblastní nemocnice v Náchodě“ a bývalý ředitel Zdravotnického hol-
dingu KHK Rostislav Všetečka – „Koncepce zdravotnictví KHK z pohledu bývalého ředitele holdingu“.
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